Bouiha

1) Calculercos( 3x)et cos( xX- 1) en fonction de cos xet sinx.
4
2) En déduire une expression simplifiée du nombre A (x )

I
3) Résoudre dans I'intervalle / = [0;27] réquation A(x) = 3

1
4) Résoudre dans I'intervalle J = [-ﬁ T ] linéquation A(x) < 3
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On pose : A(x) = 8sin(x) cos(x) cos(Z;).c.o.s.(;;().;l.). X est un nombre réel.
1) Montrer.que : A(x) =sin(8x).
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2) a) Vérifier que : sin -871 = —sin -;i

b) En déduire que : 003(1;-) 003(‘2.7”‘) °°°(ﬁ7£) » -% '

1
3) Montrer que : 008(%) 005('23”') cos(i;'r') 8
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Soita un réel de l'intervalle 0;5 tel que: SIn@ =—— |
1) Montrer quecosa = 4 ; Jz‘ .
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2) Vérifier que cos(2a)= T puis en déduire la valeur dea .

3) Pour toutx € R, on pose C(x)=(2*~/5)cosx+~/fsinx.

a) Montrer que: C(x)=2V2++2 (cos@.cos x +sin a. sin x) .

' pacoudre dans R I'équation: C(x)=y24+./3
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Pour tout réel x de l'intervalle / -[0-":‘['”90“ '

cosS X +Sinx
cos X —Sinx

A(x)=

1) Démontrer que pour toutx€ R :
(ct:cx-in:inx)z =1+sin2x.

2) a) Montrer que pour toutx € [0;-:-[ :

1+sin2x
cos 2x

b) En déduire que : A(%]-lwfi

A(x) =

3) a) Montrer que pour toutxe[(l;%[ :

b)En déduire que : hn(%)swﬁ-l

4) Résoudre dans R : (E): cosx—(v2 -1)sinx=1.
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(E): m(f__x)-r tan(%-l-x):%ﬁ

4
1) Déterminer D, ensembie de définition de (E)

2) a) Montrer que pour toutx € R :

cos(2x) = Zcos(% - x)cos(%-l-x)

b) En déduire que pou: 1 x D, :




